

felvilágosítás... LEFON 6354

4. szám alatti... hó 25-én d.e.

borok... fejszámolásban

résztől... megességnél

arban... 38550

vely... 5. szám.

Söhne... 1139

ny... 12 m.

ezetés... 4. I. em.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÖVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÖVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Leczke.

Lueger ur. Bécs város polgármestere tegnap Bécs város közgyűlésén rólunk beszélt.

Miről is volt szó a bécsi gyűlésen? Lueger ur valami Kreisel nevű városi képviselő által megintertéskelt magát azért, hogy a magyar államvasutak wagonjain, melyek osztrák területekre is átmennek, csak magyar felirások vannak.

Lueger tehát a miatt dühösödik, hogy a magyar állam elég vakmerő a maga vasúti wagonjain a magyar állam nyelvét használni és a bécsi magisztrátust utasítja arra, hogy az osztrák németiség a nagy sérelmére orvoslást keressen és találjon is.

egészen, s hogy a bécsi németek kedvéért nem számúzi egész ügykezeléséből a magyar nyelvet.

Tehát a Lueger felfogása szerint elbizakodottság a magyaroktól, hogy a magyar államvasut kocsijain magyar feliratok vannak. Pedig ez az ur nem valami köztöni való bolond, hanem Bécs város polgármestere és e mellett egyik német pártvezér az osztrák politikai életben.

De olvasván a bécsi polgármester nyilatkozatait, itt nálunk mindenki meggyőződhet arról, mennyire okatlanok vagyunk mi magunk is, midőn a bécsiek vad gyűlöletből és az örjögéssel határos osztrák chovinizmusából nem vonjuk le magunk számára a tanulságokat.

Ezért mondjuk, hogy a Lueger ur föllépése, ha perfid is, ha ostoba is, de ránk nézve tanulságos; valóságos leczke a magyar társadalomnak és leczke a magyar politikai közéletnek.

veteli, hogy a germanizáló törekvés minden nyilvánlását, ha kell, erőszakkal is elfojtsuk.

Budapest, július 20. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter külföldre utazott. Távolléte idejére a miniszterium vezetését nemeskéri Kiss Pál államtitkár vette át.

Szentestett törvényeszk. A hivatalos lap mai száma közli a Gabala-Bouhe di Cattaro keskenyágányu vasutnak, valamint Trebinje és Gravosa felé vezető szárnyvonalainak építéséről szóló 1898. XXIV. törvényeszként szentesített szöveget.

Az osztrák állapotok. Ma ismét megjelent az osztrák hivatalos lapban egy császari rendelet, a mely az alkotmánytörvény 14. §-a alapján egy-két adóügyben és a bírói vizsga tárgyában statuál törvényeszként intézkedéseket.

Ladni való tehát, hogy készul valami. De hogy mi, azt csak a jövő megmutatni.

A kiegyezés.

Egy bécsi könyvnyomatos, a mely különösen politikai téren, nem igen nagy szerepet játszik, mai számában „egy, a magyar ellenségekhez tartozó és Magyarország legnevezetesebb mágnáscsaladjából származó politikus” információ alapján elég érdekes dolgokat ír a kiegyezésről, a melyeket a következőekben ismertetünk:

A magyar nép legnagyobb része meg van győződve Ausztria és Magyarország összetartozásának szükségességéről, de ép ily általános az a meggyőződés is, hogy a német jellegű Ausztriával megkötött kiegyezés egy félig-meddig elcsúszkodott Ausztriával meg nem köthető, hanem ellenkezőleg a personalis unio szellemében módosítandó, a nélkül azonban, hogy a monarchia nagyhatalmi állása szenvedne vele.

A két ország állapota annyira távol van egymástól, hogy a gazdasági kiegyezés csak a politikai kiegyezés revizójával egyidejűleg köthető meg, mert a magyar gazdasági engedményekre csak egy hajlandók, ha újabb garanciákat nyerne arra, hogy a monarchia külpolitikájára a kelettel szemben túlból fog fogni.

Az Ausztriában a szlovák többség jutnak, új garanciákat kell keresni a pragmatika sanctioval megállapított jogok és kötelezettségek érvényesítésére.

Ha Ausztriában a szlovák többség jutnak, úgy az 1867-iki kiegyezést okvetlenül elválna ki. Ha ez meg nem történik, az Magyarország a monarchia fenntartásához semmi érdekkapcsolatot sem kíván.

Zola menekülése.

- Az Egyetértés tudósítójának távirata. - Páris, július 20.

Az egész párisi sajtó Zola menekülésével foglalkozik, addig azonban senki sem tudja, hogy Zola merre vette útját. A Figaro azt írja, hogy az elutasítás híre csak tegnap este 10 órakor juttott nyilvánosságra.

Zola vádlottársának a lapja, az Aurore, hosszabb cikkben védi Zola elutasítását. „Az fogják mondani, hogy Zola megszökött a tárgyalás elől; de a tények, a melyek e hazugságot megalapozták, nagyon is világosak. Zola bírakat kért, bizonyítani akart. De megtagadták hogy bizonyíthasson. Zolától távol van a szöke gondolata, és a bizonyítást sem fél. Ellenkezőleg, ki fogja használni a perrendtartás minden előnyét, hogy bizonyítottak elterjeszthesse.

Zola ma az Aurore-ban hosszabb levelet tesz közzé, a melyben indokolja Franciaországból való elutasításának szükségességét. A levelet egész terjedelmében így szól:

Mit akartam? Egy nagy vitát akartam előidézni oly kérdés felett, mely a lelkiismereteket terhelje, mely akartam bizonyítani, hogy roppant törvénytelennek követlek el, mely egy borzáltság jogi tévedésben kulminál. Februárban a vita a törvényeszk előtt nem volt szabad. A védelem egyetlen célja az volt, hogy loyális tárgyalást érjen el.

Tudományos apróságok.

- A gyári indigó. - A cément keménysége. - A föld vonzóerejének okáról. - Új elemek a levegőben.

1880-ig az indigó épen olyan ismeretlen vegyület volt, mint ma a fehérje, mely végre Baeyer és trümpf Münchenben mesterségesen előállították és ezzel bizonyított szerkezetére világot vetettek.

A tudományos világ és a szakkörök nagy érdeklődéssel fogadták ennek híreit, mert azt remélték, hogy a mesterséges indigóval a természetes indigót mihamarabb kiszoríthatják a piacról.

Ugyanis Baeyer a következő módon készítette az indigót. A kőszénatrányból, a mely a kőszén legértelmesebben helyen való hevítesékor keletkezik, előállította az úgynevezett fahéjsavat. Ezt az aromás vegyületet az indigó hazájából hozták azelőtt hozzánk, hol a fahéjsavszertben nagy mennyiségben található.

savak közül az tud csak átalakulni indigóvá, a melyik az egész tömegnek legfeljebb 5-10 százalékát képezi. A modern kémiai technológia minden eszközt felhasznált arra, hogy a hasznavehetlen nitro-fahéjsavat átalakítsák indigó termelővé, de sokáig tehetetlen volt. Pedig ha az atomok viszonylagos helyzetét a két izomer vegyületben megvizsgáljuk, oly csekélynek látszik az eltérés, hogy szinte hihetetlennek tartjuk, hogy a Badische Anilin und Sodafabrik, a világ legnagyobb festékgyára 10 esztendőig küzdött e csekélység ellen, míg végre a Chemische Industrie meghozta a várva várt hírt, az első gyári indigó piacra került.

Budapestben az Arany János-utcában van egy teljesen cémentből készült palota. Ott ha a falba szegget akarunk ütni, előbb vésővel tágasabb lyukat kell furni bebe, mi faekkel tönnék be és aztán csak ebbe a fákbe lehet beverni a szegget. Az állatkertnél, a földalatti villamosvasut végénél Monier-rendszer szerinti épített cémentből van. Berlin közepében a Victoriastadt épület cémentből van. A Jersey melletti világítótorony a 400 méter magas sziklaormon tiszta cémentből van, mert kőpótlat nem volna képes az óriási viharokkal szemben fennállni, a cément ellenben megállja helyét. A torony 14 méter magas s keresk számban 60 ezer métermázsulya. Ezeket kívül a világ minden részében találhatók hatalmas cément épületek és hidak, a melyek a legerősebb viharoknak is képesek ellenállni. És mindezt a kémiai energia mesterséges felhasználásának az eredménye.

Már a rómaiak használtak cémentet építkezéseikben, még csak a múlt században találták meg Smeaton angol mérnök annak az okát, hogy a cément miért merül meg a víz határára. Nyolcvan évvel Smeaton kutatási után, tehát 1796-ban Parker ugyancsak angol mérnök mesterséges uton csinált először cémentet. Az a cément ugyanis, a mit a rómaiak és később, egész századunk elejéig az európai népek használtak, vulkanikus termék volt s puzollana föld néven volt ismeretes. Ezt a földet mészsel keverve nyerték a puzollana-cémentet. Parker után Angliában nagyon sokféle cément készült, míg végre 1810-ben Aspdin kömives oly szerencsés keveréket égetett, hogy az miután megmerevedett, az akkor híres portlandi kő tulajdonságaival bír, a miért is elnevezte portland-cémentnek.

czementből készíti, hanem erős vasdrót hálót von be mindkét oldalán vékony cémentréteggel. A feltaláló maga ugyan nem tudta a legpontosabban összeállítani a nevről elnevezett Monier-féle cément tárgykát, mert a vas és cément egyelőn kiterjedése abból törekvésében megakadályozta, hanem Koenen német építőmérnök tanulmányozta a vasnak és cémentnek együttes műszaki tulajdonságait s azóta a Monier-építkezés óriási méreteket ölt.

Már a rómaiak használtak cémentet építkezéseikben, még csak a múlt században találták meg Smeaton angol mérnök annak az okát, hogy a cément miért merül meg a víz határára. Nyolcvan évvel Smeaton kutatási után, tehát 1796-ban Parker ugyancsak angol mérnök mesterséges uton csinált először cémentet. Az a cément ugyanis, a mit a rómaiak és később, egész századunk elejéig az európai népek használtak, vulkanikus termék volt s puzollana föld néven volt ismeretes. Ezt a földet mészsel keverve nyerték a puzollana-cémentet. Parker után Angliában nagyon sokféle cément készült, míg végre 1810-ben Aspdin kömives oly szerencsés keveréket égetett, hogy az miután megmerevedett, az akkor híres portlandi kő tulajdonságaival bír, a miért is elnevezte portland-cémentnek.

A kémia fejlődésével a cément összes tulajdonságai ismertek lettek lassankint s ma már egész biztosan tudjuk, hogy miért legjobb a portland-cément s hogy miféle kémiai energia teszi a cémentport viz határára kökeményé. A cémentpornak kővé meredése nagyon bonyo-

dalmas folyamat, a melynek a lényege az, hogy a víz hatására kalcium és alumínium szilikát kettős sok keletkezik, a mely alkalommal 12-20% viz vegyül a cémenttel. A kalcium a mészből jut a cémentbe, az alumínium és a kovásva, a mely szilikátot képez, az agyagból. A megkeményedés további folyamata alatt még 25% szén-savat is elnyel a cément, úgy, hogy egész súlyának körülbelül felével megnövekedik, miáltal térfogata állandó marad. Úgy, hogy minden kémiai munka arra használódik fel, hogy a molekulákat munkára erősebben egymáshoz kösse.

Az a tapasztalati tény, hogy a portland-cément a legszilárdabb az összes cémentek közt, abban bírnja alapját, hogy a fent említett kettős szilikát só képződéséhez épen a legmegfelelőbbben tartalmazza az agyagot és meszet, úgy, hogy az égetés után egyikből sem marad fölösleg, a mi mindíg a megszilárdulást akadályozza.

A gipsz hasonlóan megmerevedik a víz hatására, mint a cément, de a gipsz a vízben feloldódik, mint a cukor s azért hasznavehetetlen. A cément ellenben meg mindig keményebb lesz a vízben s épen ebben bírnja minden egyéb hidraulikus anyag fölött azt a nagy előnyét, a mely az építészetben oly fontosá teszi. A tudományos világban nagyon sokat foglalkoztak azzal a kérdéssel, hogy a csillagok egymást vonzza, miféle közbenső mozgásokat létesítenek, más szóval miért vonzzák egymást? A villamos jelenségek és az égi testek vonzása közt sok hasonlóság levén, nem messze fekvő az a gondolat, hogy a kettő egy ugyanazon elmélet alapján fejthető meg. Ebből kiindulva, Korn müncheni egyetemi tanár a gravitáció (a föld vonzó ereje) és a villamos jelenség egyöntúzó elméletét az idén, 1898-ban megjelent könyvében fejti ki. Ugyancsak az idén jelent meg Wellmannnak egy értekezése az Asén. Nachr.-ben, a melyben szerző a gázok mozgásmélete alapján fejti meg a gravitáció jelenségét.

A gázok mozgásmélete a következő: Ha egy edényben levegő van, az a levegő nyomást gyakorol az edény falaira, mert a hő mozgásban tartja molekuláit és azok a falakhoz verődnek. Azon a hőkön tehát, mikor abszolútul nincs hő, a 273 fok hidegben, a levegő nyomását a barometer zerusnak mutatná. Clausius megállapította az is, hogy a levegő molekuláinak másodpercenként (bármilyen kis térben is) a jelölt vastagság pontjánál 485 méter közepességgel kell birtokni,

hogy négyzetcentiméterenkint 1 kg. nyomást gyakorolhassanak. Mivel a víz rezgése a Napról a Földre jönnek, bizonyos, hogy a világűrben éter van. Wellmann szerint ez az éter hódol a gázok törvényeinek és a csillagokra úgy gyakorol nyomást, mint a levegő a szoba falaira és tárgyaira. Ha már most elképzeljük, hogy a világmolekulák, a melyek a Nap és a Föld irányában útköznek a Naphoz, a Földre már nem gyakorolnak nyomást, hasonlóan a Földre útközők sem érik a Napot, akkor ezek a molekulák nagy tömegmozgásokkal a Napot és Földet egymás felé nyomják.

Az a kérdés most már, hogy az ily módon keletkezett vonzó erő megfelelő-e a tapasztalatnak, melyet Newton törvénye tejez ki. A vonzó erő egyenes arányban áll a tömegekkel, azaz ha kétszer akkora a tömeg, kétszer akkora a vonzó erő, továbbá fordítva arányos a távolság négyzetével, azaz, ha kétszer akkora a távolság, mint eredetileg, a vonzó erő négyszer kisebb.

Wellmann szerint ez a két tapasztalati tény az ő elmélete szerint is áll, csakhogy akkor fel kell tételni az éterről azt a tulajdonságot, hogy az égi testek minden molekuláját nyomja, azaz a testeken áthatol s így ha nagyobb a tömeg, azaz több a molekula, akkor a nyomott felület is nagyobb.

A Newton-féle törvény második részét pedig csak akkor értelmezi Wellmann hipotézise, ha az éter mindenütt egyenletes sűrű, a mi több, mint valószínű, hogy egy is van, mert a gázok még kis térben is egyenletesen oszlanak szét, mennél inkább a világűrben. Ugyanis, ha az éter egyenletes, akkor az a gömbfelület, a melyet a Föld a Nap körül leírna, ha állandóan egyenlő távolban lennének egymástól, csupán a sugar, azaz a távolság négyzetével függne. Ha ez a távolság kisebb, a gömbfelülete is kisebb, de akkor aránylag a felülethez az állandó nagyságu föld nagyobb és pedig négyzetesen. Wellmann hipotézise tehát megjei azt, hogy miért vonzzák egymást a csillagok. Nagy kérdés azonban, hogy az összes villamos jelenségek is megfejtje-e. Már pedig a hipotézis annál tökéletesebb, minél több jelenséget lehet a segítségével megmagyarázni. A mig tehát a hipotézis további alkalmazása nincs keresztülvéve, várnunk kell végérvényes megírálására. Ismét új elemeket fedetek fel a levegőben. Az argon és helium nagyvételű felfedezése, Ramsay

1. em. N. em. D. em. H. em. K. em. L. em. M. em. N. em. O. em. P. em. Q. em. R. em. S. em. T. em. U. em. V. em. W. em. X. em. Y. em. Z. em.

Brisson ép oly kevésbé akarja a teljes vitát, mint Méline. A taktika, melyet most alkalmaztak, egyszerűen az volt, hogy az ítélet kézbesítésékel mezzel ez arra kényszerítsék, hogy 14 nap múlva visszatérjen...

Nem az a célom, hogy a fogságot kikerüljem. Egyáltalán nem fogságról van ítem szó. Mert mindenki tudja, hogy a makassági ítélet csak ideiglenes.

Csaláthoz akarok jutni. Júni októberében, a bírósági szünet után, a bíró elő lépett, még egyszer fel fogom ajánlani bizonyításomat, Franciaország meg egyszer fogja látni, hogy a mai nap számára megfogadtam.

Zola atyja. Páris, jul. 20. Mára vált kiözve a fenylőrendőrbíróság előtt annak a becsületelési pernek a tárgyalása, a melyet Zola indított az atyja emlékének meggyalázása miatt...

Labori, Zola képviselője, a tárgyalás előpótlását kérte. A bíróság azt határozta, hogy a pör, mielőtt rája kerül a sor, tárgyalja. Ennek következtében a tárgyalás valószínűleg a bíróság ülésének vége felé lesz.

Marinoni és Juét védelmi mindenekelőtt azt a kérdést vitatják, hogy illetékes-e a fenylőrendőrbíróság arra, hogy ítéletet mondjon egy elhalt közhivatalnok ellen...

Ignaznak látszik az a hír, hogy Zola Luzernbe utazott.

VIDÉK. Jakobffy bucsuzása. Jakobffy Imre államtitkár ma délelőtt bucsuzott el Krassó-Szörény vármegyélől...

Főgimnázium Gyöngyösi. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a gyöngyösi gimnázium államosítását és a nyelvi osztályok felfüggetlését elrendelte.

Békésmezei törvényhatóság. — mint nekünk táviratozik — martartotta közgyűlését dr. Lukács György főispán elnöklése alatt.

Egy világtörténelmi ábránd. — 1798. július 21. — Itt: J. A. G. Mikor a csodás és hatalmas Dyrleix színtér vértől megszerelte hátátlan házájának Kelet-India egy nagy részét...

1798. május 19-én Bonaparte a diésőség koszoruza első hadseregével, a mely hatvanháromezer főt számlál, Toulonban hajóra szállt.

1798. május 19-én Bonaparte a diésőség koszoruza első hadseregével, a mely hatvanháromezer főt számlál, Toulonban hajóra szállt.

Az aradi árvaszéki sikasztás.

Az Egyetértés külön tudósítójától. A vizsgálat ma fordulóponthoz jutott: a vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé...

Tegnap este 7 órakor Galla tíkös rendőr elment Keresztés Akos temetésrendező lakására és megkezdte a vizsgálóbíróhoz. Keresztés nagy ijedelmével fogadta az idezést...

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Keresztés viszonya Kriványhoz.

Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát, hogy sokaknak szemet szurt.

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Keresztés viszonya Kriványhoz. Keresztés Kriványnak legmélyebb barátja volt. Neki is, mint Kriványnak, oly hírtelenül vitte fel az isten a sorát...

Az aradi árvaszéki sikasztás.

Az Egyetértés külön tudósítójától. A vizsgálat ma fordulóponthoz jutott: a vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé...

Tegnap este 7 órakor Galla tíkös rendőr elment Keresztés Akos temetésrendező lakására és megkezdte a vizsgálóbíróhoz. Keresztés nagy ijedelmével fogadta az idezést...

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás.

Az Egyetértés külön tudósítójától. A vizsgálat ma fordulóponthoz jutott: a vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé...

Tegnap este 7 órakor Galla tíkös rendőr elment Keresztés Akos temetésrendező lakására és megkezdte a vizsgálóbíróhoz. Keresztés nagy ijedelmével fogadta az idezést...

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás.

Az Egyetértés külön tudósítójától. A vizsgálat ma fordulóponthoz jutott: a vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé...

Tegnap este 7 órakor Galla tíkös rendőr elment Keresztés Akos temetésrendező lakására és megkezdte a vizsgálóbíróhoz. Keresztés nagy ijedelmével fogadta az idezést...

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

Az aradi árvaszéki sikasztás. A vizsgálóbíró letartóztatta Keresztés temetésrendezővé, a ki aztán este hazabocsátott. Ma reggel Keresztés ismét beidézték a vizsgálóbíróhoz.

— Személyi hí... delután Lajta melé... — Sapich Adám... —





EGYELEK, TÁRSULATOK.

A művelt nő otthona ma délután 4 órakor tartotta közgyűlését gróf Montecuccoli Frigyesné elnöke alatt a tisztviselői kabinjában...

Igazságügyi kinevezések. Az igazságügyminiszter Dr. Slessell Szilárd kassai kir. törvényszéki joggyakornokot az eperjesi kir. törvényszékhez...

GYÁSZROVAT.

Özv. Nemes Kozma Jánosné, született Drákó Mária és jó 18-án meghalt Kecskemén, temetése ma délután 5 órakor volt.

A hivatalos lapból.

Kinevezések. A földmivelségi miniszter Káló Gyula és Sas Ede kir. mérnököt a m. kir. folyam-érkező hivatalok személyzeti létszámaiba...

TÁVIRATOK.

Nyíregyháza, július 20. Várkonyi eddig háromszor, halgatták ki. Eötvös Károly védő az ügyész jelenlétében beszélt védekezésével.

Andrée.

Krisztánia, július 20. Ama palack dolgaiban, a melyet a „Lofoten” hajó a sasseni öbölben talált...

A bolgár fejedelem Pétervárott.

Moszkva, július 20. A bolgár fejedelem pár és Boris herceg ma délelőtt érkeztek; a pályaudvaron Sergius nagyherrégek és neje, valamint számos méltóság fogadta őket.

A Zola-ügy.

Páris, július 20. Egy összeközeledés követeltében, a mely a Zola-per alkalmából Guérin, a „Libre Parole” szerkesztője és de Bruchart hírlapíró közt Versaillesben történt...

A h a b o r u.

Madrid, jul. 20. A Fabra-ügynökség szerint Blanco tábornagy azt jelenti, hogy ő sem követelendő, sem közvetve nem adott felhatalmazást Santjago kapitulációjára...

Manzanillo havazása. Madrid, jul. 20. Havannából tegnapi kelt távirat szerint Manzanillo 4 óráig a bombák alatt. Az amerikaiak 3500 lövedéket röpítettek a városra.

Brüsszel, jul. 20. Don Carlos kijelenti, hogy oly békekötés, mely a spanyol földből csak egy tapodtat is földözna, arra kényszerítene, hogy megadja a felt a polgárháborúra.

Santjago de Kuba, július 20. A „State of Texas” a vöröskereszt-egylet gózhajója tegnapi Santjago elé érkezett 29.000 málva éllel...

Paréja nem kapitulált. Madrid, jul. 20. A Fabra-ügynökség jelenti: Paréja tábornok, Guantamo parancsnoka, hirtelen visszatért, azt állítja, hogy ő is bevonásuk a kapitulációba...

Blanco lemondása. Madrid, jul. 20. A hadügyminiszter határozottan tagadja annak a hírek a valóságát, hogy Blanco tábornagy lemondott és kijelenti, hogy nem kapott híradót Kubáról...

A közönség köréből.

MATTONI FELE GIESSHÜBLER SÁVANYUKUT. A legelőkelőbb ízű üdítő ital és mint egykoron, tapasztalat szerint földművelésügyi hatóságok engedélyével...

Rohitsi SAVANYUVIZ. A legelőkelőbb ízű üdítő ital és mint egykoron, tapasztalat szerint földművelésügyi hatóságok engedélyével...

KÖZGAZDASÁG.

Nyíregyháza, július 20. Ma délután Nyíregyházán és környékén óriási jégeső volt, mely különösen a dohányban és a szőlőkben tett nagy kárt.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az ország meteorológiai intézet jelentése a 10-20-án: Magyarország északnyugati negyedében voltak némi esők...

IPARÜGYEK.

Paróktatást intézők rajzkiállítására Aradon. Baró Dániel érkező kereskedelmi m. kir. miniszter a főtisztviselői által álló iparképzési intézetek szabadkézi és mértani rajzkiállításának együttesét tette...

Paróktatást intézők rajzkiállítására Aradon. Baró Dániel érkező kereskedelmi m. kir. miniszter a főtisztviselői által álló iparképzési intézetek szabadkézi és mértani rajzkiállításának együttesét tette...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Az iparügyi tanács legelső feladata — mondá a miniszter — az 1903-ban megújítandó kereskedelmi szerződés elismertetése, a mely szabotázst megakadályozza...

Kereskedelem és tőzsde. Az üzleti hírek. A kereskedelmi miniszter elnöksége a múlt nyári tanácskozásán eddig szerzett tapasztalataira a kiállítás és az értekezlet szellemében tervezett érvényesítéséről...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az üzleti hírek. A kereskedelmi miniszter elnöksége a múlt nyári tanácskozásán eddig szerzett tapasztalataira a kiállítás és az értekezlet szellemében tervezett érvényesítéséről...

Az üzleti hírek. A kereskedelmi miniszter elnöksége a múlt nyári tanácskozásán eddig szerzett tapasztalataira a kiállítás és az értekezlet szellemében tervezett érvényesítéséről...

Az üzleti hírek. A kereskedelmi miniszter elnöksége a múlt nyári tanácskozásán eddig szerzett tapasztalataira a kiállítás és az értekezlet szellemében tervezett érvényesítéséről...

Az üzleti hírek. A kereskedelmi miniszter elnöksége a múlt nyári tanácskozásán eddig szerzett tapasztalataira a kiállítás és az értekezlet szellemében tervezett érvényesítéséről...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with market data including prices for various goods like flour, oil, and sugar. Columns include item names, units, and prices in forints and denars.



Templomból csak egytelenny oszlop maradt fenn, melyt a helyi... E szobor az egykori templom fennsíkéről és nagyszoborok felől foglaltat nyúl...

IDEGENEK NEVSORA

Pannónia szálloda. Károlyi L. Rima-Szombat. - Hücke D. A. Szabadkai. - Knoll L. Folya B. Szolnok. - Szalay...

Fővárosi hatóság. Piek L. Hatvan. - Frisch I. Szarvas. Kohn G. Várpalota. - Vesely M. Adony. - Hechel H. Gicshely...

Holstein testvérek. Mádor szálloda. Hirschl F. Kreutz. Döbelenz J. T. Polgar. - Aliza T. Polgar. - Grubis I. Kreutz...

Vadászkürt szálloda. Vajda O. Zier. - Bethly L. N. Várud. Károlyi L. Rima-Szombat. - Hücke D. A. Szabadkai...

Palkovics Angol királyi szálloda. Gr. Kinszky M. Pécs. Gr. Blaskovics J. Lemberg. - Staritska B. gr. n. Lemberg. - Gr. Pálffy I. Pozsony...

Pariz szálloda. Gattmann B. Brouck. - Grubis I. Lemberg. Volcka N. es leánya. Förszner. - Sotn L. Bukarest. - Costari L. Bukarest...

Adria szálloda. Török Z. Losoncz. - Kollenz E. Kapronca. Markus A. Lovasbánya. - Weisz L. N. Várud. - Grubis B. Berlin...

Románi szálloda. Gr. Chotek R. Fattak. - Br. Biedel B. Zombor. - Berettyai A. es neje. Berettyóca. - Urmeny P. Felso...

Holzwart Continental szálloda. Brunner O. Görz. - Lotz F. L. Lemberg. - Hirschler J. A. Berlin. - Fischler S. Szeged. - Michl I. Radstadt...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. BUDAI SZÍNHÖR. Budapest, 1898. július 21-én. Boccaccio. Operette 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Augustus hó 31-ig bezáról a színház zárva lesz. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Igazgató: Feld Zsigmond. Budapest, 1898. július 21-én. Háromláb kapitány. Bohózat 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Augustus 17-ig a színház zárva marad. KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. július 21-én. Színházi képtelenségek. Kezdeté 7 1/2 órakor.

VIG-SZÍNHÁZ. Augustus 18-ig a színház zárva marad. Wulff E. czirkusza az állatkertben. Ma és mindennap esti 1/2 órakor. nagy előadás.

Felép az összes szerződött művész személytel, elsőrangú kitanúséggal. A legújabb szabadon idomított és iskolavoltak előadását Wulff E. igazgató. Színe kerül a szezon legkedvesebb mutatójára. Az elrabolt menyasszony. Minden ünnep- és vasárnap 2 előadás, d. u. 4 és esti 7 1/2 órakor. Jegyek d. u. 5 óráig előre váltatható Kertész Lujza dohánytőzsdéjében, IV. Szérvény-ut. 33715

EMLEKEK. 7 eredeti magyar dal éneklőhangra zongorakísérettel. Irtá: ERDŐS ARMAND. Szövegét írta: PAP ZOLTÁN. Kapható az „Egyetértés” kiadóhivatala utján. Ár 80 kr.

HUNGARIA Ma este az éteremben Berkes Béla SZÁLLODA ismerkedvél zenekarájukkal Kezdeté 8 órakor. Vizállás, 1898. július 20-án.

Table with columns: Vizállás, 1898. július 20-án. Includes names like Schárding, Dana, Passau, Linz, Becz, Pozsony, Komárom, Budapest, D. Földvár, M. Földvár, Gombos, Ujvidék, Zimony, Pannónia, Drenkova, Zombor, Szeged, Szolnok, Eger, Debreczen, Kismartk, Ungvár, Szarjeto, Akna-Szalánia, Szatmár, Nagy-Várud, Kolozsvár, Nagy-Szeben, Bécs, Salzburg, Klagenfurt, Pola, Lesna, Moszica, Torino, Florenz, Róma, Nápoly, Brindisi, Palermo, Malta, Zürich, Biarritz, Nizza, Páris, Koppenhága, Hamburg, Berlin, Christiansund, Stockholm, Moszica, Varsó, Kiew, Sulinia, Szofia, Konstantinápoly, Athen.

Jegyek magyarázata: + null fölött, - null alatt, > áradat < apadatt. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1898. július 20-án reggel 7 órakor.

A legújabb jelentés áttalulak, a mennyiben északnyugati kapcsolatban Ausztria-Magyarország felett második depresszió fejlődött. Az idő Közép-Európában feltehető és szörvénnyen erős lett. Különösen bőv esőket az Alpokban. A hőmérséklet Németországban süllyedt; délen-keleten azonban nem emelkedett. Hőhullámok a nyugati-északnyugati vidékeken kisebb (közvetlen) esők voltak. Hőhullámok a nyugati-északnyugati vidékeken kisebb (közvetlen) esők voltak.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhőzet, B = többnyire derült, R = részben borult, I = többnyire derült, 2 = részben borult, 3 = többnyire derült, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, R = zivatar.

100 kilogramm 30-... 100 kilogramm 35-... 100 kilogramm 40-... 100 kilogramm 45-... 100 kilogramm 50-... 100 kilogramm 55-... 100 kilogramm 60-... 100 kilogramm 65-... 100 kilogramm 70-... 100 kilogramm 75-... 100 kilogramm 80-... 100 kilogramm 85-... 100 kilogramm 90-... 100 kilogramm 95-... 100 kilogramm 100-... 100 kilogramm 105-... 100 kilogramm 110-... 100 kilogramm 115-... 100 kilogramm 120-... 100 kilogramm 125-... 100 kilogramm 130-... 100 kilogramm 135-... 100 kilogramm 140-... 100 kilogramm 145-... 100 kilogramm 150-... 100 kilogramm 155-... 100 kilogramm 160-... 100 kilogramm 165-... 100 kilogramm 170-... 100 kilogramm 175-... 100 kilogramm 180-... 100 kilogramm 185-... 100 kilogramm 190-... 100 kilogramm 195-... 100 kilogramm 200-... 100 kilogramm 205-... 100 kilogramm 210-... 100 kilogramm 215-... 100 kilogramm 220-... 100 kilogramm 225-... 100 kilogramm 230-... 100 kilogramm 235-... 100 kilogramm 240-... 100 kilogramm 245-... 100 kilogramm 250-... 100 kilogramm 255-... 100 kilogramm 260-... 100 kilogramm 265-... 100 kilogramm 270-... 100 kilogramm 275-... 100 kilogramm 280-... 100 kilogramm 285-... 100 kilogramm 290-... 100 kilogramm 295-... 100 kilogramm 300-... 100 kilogramm 305-... 100 kilogramm 310-... 100 kilogramm 315-... 100 kilogramm 320-... 100 kilogramm 325-... 100 kilogramm 330-... 100 kilogramm 335-... 100 kilogramm 340-... 100 kilogramm 345-... 100 kilogramm 350-... 100 kilogramm 355-... 100 kilogramm 360-... 100 kilogramm 365-... 100 kilogramm 370-... 100 kilogramm 375-... 100 kilogramm 380-... 100 kilogramm 385-... 100 kilogramm 390-... 100 kilogramm 395-... 100 kilogramm 400-... 100 kilogramm 405-... 100 kilogramm 410-... 100 kilogramm 415-... 100 kilogramm 420-... 100 kilogramm 425-... 100 kilogramm 430-... 100 kilogramm 435-... 100 kilogramm 440-... 100 kilogramm 445-... 100 kilogramm 450-... 100 kilogramm 455-... 100 kilogramm 460-... 100 kilogramm 465-... 100 kilogramm 470-... 100 kilogramm 475-... 100 kilogramm 480-... 100 kilogramm 485-... 100 kilogramm 490-... 100 kilogramm 495-... 100 kilogramm 500-... 100 kilogramm 505-... 100 kilogramm 510-... 100 kilogramm 515-... 100 kilogramm 520-... 100 kilogramm 525-... 100 kilogramm 530-... 100 kilogramm 535-... 100 kilogramm 540-... 100 kilogramm 545-... 100 kilogramm 550-... 100 kilogramm 555-... 100 kilogramm 560-... 100 kilogramm 565-... 100 kilogramm 570-... 100 kilogramm 575-... 100 kilogramm 580-... 100 kilogramm 585-... 100 kilogramm 590-... 100 kilogramm 595-... 100 kilogramm 600-... 100 kilogramm 605-... 100 kilogramm 610-... 100 kilogramm 615-... 100 kilogramm 620-... 100 kilogramm 625-... 100 kilogramm 630-... 100 kilogramm 635-... 100 kilogramm 640-... 100 kilogramm 645-... 100 kilogramm 650-... 100 kilogramm 655-... 100 kilogramm 660-... 100 kilogramm 665-... 100 kilogramm 670-... 100 kilogramm 675-... 100 kilogramm 680-... 100 kilogramm 685-... 100 kilogramm 690-... 100 kilogramm 695-... 100 kilogramm 700-... 100 kilogramm 705-... 100 kilogramm 710-... 100 kilogramm 715-... 100 kilogramm 720-... 100 kilogramm 725-... 100 kilogramm 730-... 100 kilogramm 735-... 100 kilogramm 740-... 100 kilogramm 745-... 100 kilogramm 750-... 100 kilogramm 755-... 100 kilogramm 760-... 100 kilogramm 765-... 100 kilogramm 770-... 100 kilogramm 775-... 100 kilogramm 780-... 100 kilogramm 785-... 100 kilogramm 790-... 100 kilogramm 795-... 100 kilogramm 800-... 100 kilogramm 805-... 100 kilogramm 810-... 100 kilogramm 815-... 100 kilogramm 820-... 100 kilogramm 825-... 100 kilogramm 830-... 100 kilogramm 835-... 100 kilogramm 840-... 100 kilogramm 845-... 100 kilogramm 850-... 100 kilogramm 855-... 100 kilogramm 860-... 100 kilogramm 865-... 100 kilogramm 870-... 100 kilogramm 875-... 100 kilogramm 880-... 100 kilogramm 885-... 100 kilogramm 890-... 100 kilogramm 895-... 100 kilogramm 900-... 100 kilogramm 905-... 100 kilogramm 910-... 100 kilogramm 915-... 100 kilogramm 920-... 100 kilogramm 925-... 100 kilogramm 930-... 100 kilogramm 935-... 100 kilogramm 940-... 100 kilogramm 945-... 100 kilogramm 950-... 100 kilogramm 955-... 100 kilogramm 960-... 100 kilogramm 965-... 100 kilogramm 970-... 100 kilogramm 975-... 100 kilogramm 980-... 100 kilogramm 985-... 100 kilogramm 990-... 100 kilogramm 995-... 100 kilogramm 1000-... 100 kilogramm 1005-... 100 kilogramm 1010-... 100 kilogramm 1015-... 100 kilogramm 1020-... 100 kilogramm 1025-... 100 kilogramm 1030-... 100 kilogramm 1035-... 100 kilogramm 1040-... 100 kilogramm 1045-... 100 kilogramm 1050-... 100 kilogramm 1055-... 100 kilogramm 1060-... 100 kilogramm 1065-... 100 kilogramm 1070-... 100 kilogramm 1075-... 100 kilogramm 1080-... 100 kilogramm 1085-... 100 kilogramm 1090-... 100 kilogramm 1095-... 100 kilogramm 1100-... 100 kilogramm 1105-... 100 kilogramm 1110-... 100 kilogramm 1115-... 100 kilogramm 1120-... 100 kilogramm 1125-... 100 kilogramm 1130-... 100 kilogramm 1135-... 100 kilogramm 1140-... 100 kilogramm 1145-... 100 kilogramm 1150-... 100 kilogramm 1155-... 100 kilogramm 1160-... 100 kilogramm 1165-... 100 kilogramm 1170-... 100 kilogramm 1175-... 100 kilogramm 1180-... 100 kilogramm 1185-... 100 kilogramm 1190-... 100 kilogramm 1195-... 100 kilogramm 1200-... 100 kilogramm 1205-... 100 kilogramm 1210-... 100 kilogramm 1215-... 100 kilogramm 1220-... 100 kilogramm 1225-... 100 kilogramm 1230-... 100 kilogramm 1235-... 100 kilogramm 1240-... 100 kilogramm 1245-... 100 kilogramm 1250-... 100 kilogramm 1255-... 100 kilogramm 1260-... 100 kilogramm 1265-... 100 kilogramm 1270-... 100 kilogramm 1275-... 100 kilogramm 1280-... 100 kilogramm 1285-... 100 kilogramm 1290-... 100 kilogramm 1295-... 100 kilogramm 1300-... 100 kilogramm 1305-... 100 kilogramm 1310-... 100 kilogramm 1315-... 100 kilogramm 1320-... 100 kilogramm 1325-... 100 kilogramm 1330-... 100 kilogramm 1335-... 100 kilogramm 1340-... 100 kilogramm 1345-... 100 kilogramm 1350-... 100 kilogramm 1355-... 100 kilogramm 1360-... 100 kilogramm 1365-... 100 kilogramm 1370-... 100 kilogramm 1375-... 100 kilogramm 1380-... 100 kilogramm 1385-... 100 kilogramm 1390-... 100 kilogramm 1395-... 100 kilogramm 1400-... 100 kilogramm 1405-... 100 kilogramm 1410-... 100 kilogramm 1415-... 100 kilogramm 1420-... 100 kilogramm 1425-... 100 kilogramm 1430-... 100 kilogramm 1435-... 100 kilogramm 1440-... 100 kilogramm 1445-... 100 kilogramm 1450-... 100 kilogramm 1455-... 100 kilogramm 1460-... 100 kilogramm 1465-... 100 kilogramm 1470-... 100 kilogramm 1475-... 100 kilogramm 1480-... 100 kilogramm 1485-... 100 kilogramm 1490-... 100 kilogramm 1495-... 100 kilogramm 1500-... 100 kilogramm 1505-... 100 kilogramm 1510-... 100 kilogramm 1515-... 100 kilogramm 1520-... 100 kilogramm 1525-... 100 kilogramm 1530-... 100 kilogramm 1535-... 100 kilogramm 1540-... 100 kilogramm 1545-... 100 kilogramm 1550-... 100 kilogramm 1555-... 100 kilogramm 1560-... 100 kilogramm 1565-... 100 kilogramm 1570-... 100 kilogramm 1575-... 100 kilogramm 1580-... 100 kilogramm 1585-... 100 kilogramm 1590-... 100 kilogramm 1595-... 100 kilogramm 1600-... 100 kilogramm 1605-... 100 kilogramm 1610-... 100 kilogramm 1615-... 100 kilogramm 1620-... 100 kilogramm 1625-... 100 kilogramm 1630-... 100 kilogramm 1635-... 100 kilogramm 1640-... 100 kilogramm 1645-... 100 kilogramm 1650-... 100 kilogramm 1655-... 100 kilogramm 1660-... 100 kilogramm 1665-... 100 kilogramm 1670-... 100 kilogramm 1675-... 100 kilogramm 1680-... 100 kilogramm 1685-... 100 kilogramm 1690-... 100 kilogramm 1695-... 100 kilogramm 1700-... 100 kilogramm 1705-... 100 kilogramm 1710-... 100 kilogramm 1715-... 100 kilogramm 1720-... 100 kilogramm 1725-... 100 kilogramm 1730-... 100 kilogramm 1735-... 100 kilogramm 1740-... 100 kilogramm 1745-... 100 kilogramm 1750-... 100 kilogramm 1755-... 100 kilogramm 1760-... 100 kilogramm 1765-... 100 kilogramm 1770-... 100 kilogramm 1775-... 100 kilogramm 1780-... 100 kilogramm 1785-... 100 kilogramm 1790-... 100 kilogramm 1795-... 100 kilogramm 1800-... 100 kilogramm 1805-... 100 kilogramm 1810-... 100 kilogramm 1815-... 100 kilogramm 1820-... 100 kilogramm 1825-... 100 kilogramm 1830-... 100 kilogramm 1835-... 100 kilogramm 1840-... 100 kilogramm 1845-... 100 kilogramm 1850-... 100 kilogramm 1855-... 100 kilogramm 1860-... 100 kilogramm 1865-... 100 kilogramm 1870-... 100 kilogramm 1875-... 100 kilogramm 1880-... 100 kilogramm 1885-... 100 kilogramm 1890-... 100 kilogramm 1895-... 100 kilogramm 1900-... 100 kilogramm 1905-... 100 kilogramm 1910-... 100 kilogramm 1915-... 100 kilogramm 1920-... 100 kilogramm 1925-... 100 kilogramm 1930-... 100 kilogramm 1935-... 100 kilogramm 1940-... 100 kilogramm 1945-... 100 kilogramm 1950-... 100 kilogramm 1955-... 100 kilogramm 1960-... 100 kilogramm 1965-... 100 kilogramm 1970-... 100 kilogramm 1975-... 100 kilogramm 1980-... 100 kilogramm 1985-... 100 kilogramm 1990-... 100 kilogramm 1995-... 100 kilogramm 2000-... 100 kilogramm 2005-... 100 kilogramm 2010-... 100 kilogramm 2015-... 100 kilogramm 2020-... 100 kilogramm 2025-... 100 kilogramm 2030-... 100 kilogramm 2035-... 100 kilogramm 2040-... 100 kilogramm 2045-... 100 kilogramm 2050-... 100 kilogramm 2055-... 100 kilogramm 2060-... 100 kilogramm 2065-... 100 kilogramm 2070-... 100 kilogramm 2075-... 100 kilogramm 2080-... 100 kilogramm 2085-... 100 kilogramm 2090-... 100 kilogramm 2095-... 100 kilogramm 2100-... 100 kilogramm 2105-... 100 kilogramm 2110-... 100 kilogramm 2115-... 100 kilogramm 2120-... 100 kilogramm 2125-... 100 kilogramm 2130-... 100 kilogramm 2135-... 100 kilogramm 2140-... 100 kilogramm 2145-... 100 kilogramm 2150-... 100 kilogramm 2155-... 100 kilogramm 2160-... 100 kilogramm 2165-... 100 kilogramm 2170-... 100 kilogramm 2175-... 100 kilogramm 2180-... 100 kilogramm 2185-... 100 kilogramm 2190-... 100 kilogramm 2195-... 100 kilogramm 2200-... 100 kilogramm 2205-... 100 kilogramm 2210-... 100 kilogramm 2215-... 100 kilogramm 2220-... 100 kilogramm 2225-... 100 kilogramm 2230-... 100 kilogramm 2235-... 100 kilogramm 2240-... 100 kilogramm 2245-... 100 kilogramm 2250-... 100 kilogramm 2255-... 100 kilogramm 2260-... 100 kilogramm 2265-... 100 kilogramm 2270-... 100 kilogramm 2275-... 100 kilogramm 2280-... 100 kilogramm 2285-... 100 kilogramm 2290-... 100 kilogramm 2295-... 100 kilogramm 2300-... 100 kilogramm 2305-... 100 kilogramm 2310-... 100 kilogramm 2315-... 100 kilogramm 2320-... 100 kilogramm 2325-... 100 kilogramm 2330-... 100 kilogramm 2335-... 100 kilogramm 2340-... 100 kilogramm 2345-... 100 kilogramm 2350-... 100 kilogramm 2355-... 100 kilogramm 2360-... 100 kilogramm 2365-... 100 kilogramm 2370-... 100 kilogramm 2375-... 100 kilogramm 2380-... 100 kilogramm 2385-... 100 kilogramm 2390-... 100 kilogramm 2395-... 100 kilogramm 2400-... 100 kilogramm 2405-... 100 kilogramm 2410-... 100 kilogramm 2415-... 100 kilogramm 2420-... 100 kilogramm 2425-... 100 kilogramm 2430-... 100 kilogramm 2435-... 100 kilogramm 2440-... 100 kilogramm 2445-... 100 kilogramm 2450-... 100 kilogramm 2455-... 100 kilogramm 2460-... 100 kilogramm 2465-... 100 kilogramm 2470-... 100 kilogramm 2475-... 100 kilogramm 2480-... 100 kilogramm 2485-... 100 kilogramm 2490-... 100 kilogramm 2495-... 100 kilogramm 2500-... 100 kilogramm 2505-... 100 kilogramm 2510-... 100 kilogramm 2515-... 100 kilogramm 2520-... 100 kilogramm 2525-... 100 kilogramm 2530-... 100 kilogramm 2535-... 100 kilogramm 2540-... 100 kilogramm 2545-... 100 kilogramm 2550-... 100 kilogramm 2555-... 100 kilogramm 2560-... 100 kilogramm 2565-... 100 kilogramm 2570-... 100 kilogramm 2575-... 100 kilogramm 2580-... 100 kilogramm 2585-... 100 kilogramm 2590-... 100 kilogramm 2595-... 100 kilogramm 2600-... 100 kilogramm 2605-... 100 kilogramm 2610-... 100 kilogramm 2615-... 100 kilogramm 2620-... 100 kilogramm 2625-... 100 kilogramm 2630-... 100 kilogramm 2635-... 100 kilogramm 2640-... 100 kilogramm 2645-... 100 kilogramm 2650-... 100 kilogramm 2655-... 100 kilogramm 2660-... 100 kilogramm 2665-... 100 kilogramm 2670-... 100 kilogramm 2675-... 100 kilogramm 2680-... 100 kilogramm 2685-... 100 kilogramm 2690-... 100 kilogramm 2695-... 100 kilogramm 2700-... 100 kilogramm 2705-... 100 kilogramm 2710-... 100 kilogramm 2715-... 100 kilogramm 2720-... 100 kilogramm 2725-... 100 kilogramm 2730-... 100 kilogramm 2735-... 100 kilogramm 2740-... 100 kilogramm 2745-... 100 kilogramm 2750-... 100 kilogramm 2755-... 100 kilogramm 2760-... 100 kilogramm 2765-... 100 kilogramm 2770-... 100 kilogramm 2775-... 100 kilogramm 2780-... 100 kilogramm 2785-... 100 kilogramm 2790-... 100 kilogramm 2795-... 100 kilogramm 2800-... 100 kilogramm 2805-... 100 kilogramm 2810-... 100 kilogramm 2815-... 100 kilogramm 2820-... 100 kilogramm 2825-... 100 kilogramm 2830-... 100 kilogramm 2835-... 100 kilogramm 2840-... 100 kilogramm 2845-... 100 kilogramm 2850-... 100 kilogramm 2855-... 100 kilogramm 2860-... 100 kilogramm 2865-... 100 kilogramm 2870-... 100 kilogramm 2875-... 100 kilogramm 2880-... 100 kilogramm 2885-... 100 kilogramm 2890-... 100 kilogramm 2895-... 100 kilogramm 2900-... 100 kilogramm 2905-... 100 kilogramm 2910-... 100 kilogramm 2915-... 100 kilogramm 2920-... 100 kilogramm 2925-... 100 kilogramm 2930-... 100 kilogramm 2935-... 100 kilogramm 2940-... 100 kilogramm 2945-... 100 kilogramm 2950-... 100 kilogramm 2955-... 100 kilogramm 2960-... 100 kilogramm 2965-... 100 kilogramm 2970-... 100 kilogramm 2975-... 100 kilogramm 2980-... 100 kilogramm 2985-... 100 kilogramm 2990-... 100 kilogramm 2995-... 100 kilogramm 3000-... 100 kilogramm 3005-... 100 kilogramm 3010-... 100 kilogramm 3015-... 100 kilogramm 3020-... 100 kilogramm 3025-... 100 kilogramm 3030-... 100 kilogramm 3035-... 100 kilogramm 3040-... 100 kilogramm 3045-... 100 kilogramm 3050-... 100 kilogramm 3055-... 100 kilogramm 3060-... 100 kilogramm 3065-... 100 kilogramm 3070-... 100 kilogramm 3075-... 100 kilogramm 3080-... 100 kilogramm 3085-... 100 kilogramm 3090-... 100 kilogramm 3095-... 100 kilogramm 3100-... 100 kilogramm 3105-... 100 kilogramm 3110-... 100 kilogramm 3115-... 100 kilogramm 3120-... 100 kilogramm 3125-... 100 kilogramm 3130-... 100 kilogramm 3135-... 100 kilogramm 3140-... 100 kilogramm 3145-... 100 kilogramm 3150-... 100 kilogramm 3155-... 100 kilogramm 3160-... 100 kilogramm 3165-... 100 kilogramm 3170-... 100 kilogramm 3175-... 100 kilogramm 3180-... 100 kilogramm 3185-... 100 kilogramm 3190-... 100 kilogramm 3195-... 100 kilogramm 3200-... 100 kilogramm 3205-... 100 kilogramm 3210-... 100 kilogramm 3215-... 100 kilogramm 3220-... 100 kilogramm 3225-... 100 kilogramm 3230-... 100 kilogramm 3235-... 100 kilogramm 3240-... 100 kilogramm 3245-... 100 kilogramm 3250-... 100 kilogramm 3255-... 100 kilogramm 3260-... 100 kilogramm 3265-... 100 kilogramm 3270-... 100 kilogramm 3275-... 100 kilogramm 3280-... 100 kilogramm 3285-... 100 kilogramm 3290-... 100 kilogramm 3295-... 100 kilogramm 3300-... 100 kilogramm 3305-... 100 kilogramm 3310-... 100 kilogramm 3315-... 100 kilogramm 3320-... 100 kilogramm 3325-... 100 kilogramm 3330-... 100 kilogramm 3335-... 100 kilogramm 3340-... 100 kilogramm 3345-... 100 kilogramm 3350-... 100 kilogramm 3355-... 100 kilogramm 3360-... 100 kilogramm 3365-... 100 kilogramm 3370-... 100 kilogramm 3375-... 100 kilogramm 3380-... 100 kilogramm 3385-... 100 kilogramm 3390-... 100 kilogramm 3395-... 100 kilogramm 3400-... 100 kilogramm 3405-... 100 kilogramm 3410-... 100 kilogramm 3415-... 100 kilogramm 3420-... 100 kilogramm 3425-... 100 kilogramm 3430-... 100 kilogramm 3435-... 100 kilogramm 3440-... 100 kilogramm 3445-... 100 kilogramm 3450-... 100 kilogramm 3455-... 100 kilogramm 3460-... 100 kilogramm 3465-... 100 kilogramm 3470-... 100 kilogramm 3475-... 100 kilogramm 3480-... 100 kilogramm 3485-... 100 kilogramm 3490-... 100 kilogramm 3495-... 100 kilogramm 3500-... 100 kilogramm 3505-... 100 kilogramm 3510-... 100 kilogramm 3515-... 100 kilogramm 3520-... 100 kilogramm 3525-... 100 kilogramm 3530-... 100 kilogramm 3535-... 100 kilogramm 3540-... 100 kilogramm 3545-... 100 kilogramm 3550-... 100 kilogramm 3555-... 100 kilogramm 3560-... 100 kilogramm 3565-... 100 kilogramm 3570-... 100 kilogramm 3575-... 100 kilogramm 3580-... 100 kilogramm 3585-... 100 kilogramm 3590-... 100 kilogramm 3595-... 100 kilogramm 3600-... 100 kilogramm 3605-... 100 kilogramm 3610-... 100 kilogramm 3615-... 100 kilogramm 3620-... 100 kilogramm 3625-... 100 kilogramm 3630-... 100 kilogramm 3635-... 100 kilogramm 3640-... 100 kilogramm 3645-... 100 kilogramm 3650-... 100 kilogramm 3655-... 100 kilogramm 3660-... 100 kilogramm 3665-... 100 kilogramm 3670-... 100 kilogramm 3675-... 100 kilogramm 3680-... 100 kilogramm 3685-... 100 kilogramm 3690-... 100 kilogramm 3695-... 100 kilogramm 3700-... 100 kilogramm 3705-... 100 kilogramm 3710-... 100 kilogramm 3715-... 100 kilogramm 3720-... 100 kilogramm 3725-... 100 kilogramm 3730-... 100 kilogramm 3735-... 100 kilogramm 3740-... 100 kilogramm 3745-... 100 kilogramm 3750-... 100 kilogramm 3755-... 100 kilogramm 3760-... 100 kilogramm 3765-... 100 kilogramm 3770-... 100 kilogramm 3775-... 100 kilogramm 3780-... 100 kilogramm 3785-... 100 kilogramm 3790-... 100 kilogramm 3795-... 100 kilogramm 3800-... 100 kilogramm 3805-... 100 kilogramm 3810-... 100 kilogramm 3815-... 100 kilogramm 3820-... 100 kilogramm 3825-... 100 kilogramm 3830-... 100 kilogramm 3835-... 100 kilogramm 3840-... 100 kilogramm 3845-... 100 kilogramm 3850-... 100 kilogramm 3855-... 100 kilogramm 3860-... 100 kilogramm 3865-... 100 kilogramm 3870-... 100 kilogramm 3875-... 100 kilogramm 3880-...

